

ПРОТОКОЛ
узгоджувальної наради Міністерства соціальної політики України та
Національного агентства з питань запобігання корупції щодо проекту
постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Державної антикорупційної програми
на 2023 – 2025 роки»

17.01.2023

м. Київ

Головуючі:

Марчак Д.М. – перший заступник Міністра соціальної політики України;
Вишневський А.В. – заступник Голови Національного агентства з питань запобігання корупції.

Присутні:

Представники Міністерства соціальної політики України:

Музиченко В.В. – заступник Міністра соціальної політики України;
Кошеленко К.Б. – заступник Міністра соціальної політики України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;
Борисенко М.В. – завідувач Сектору з питань запобігання та виявлення корупції.

Представники Національного агентства з питань запобігання корупції:

Калмиков Д.О. – керівник Департаменту антикорупційної політики;
Салімонов І.М. – заступник керівника Департаменту – керівник відділу взаємодії з Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів України Департаменту антикорупційної політики;
Прокопчук Т.Й. – головний спеціаліст відділу взаємодії з Верховною Радою України та Кабінетом Міністрів України Департаменту антикорупційної політики;
Лазаренко К.О. – головний спеціаліст відділу аналізу загальних показників та причин корупції Департаменту антикорупційної політики;
Ломага М.В. – головний спеціаліст відділу моніторингу та оцінки діяльності Національного агентства Департаменту антикорупційної політики.

Порядок денний

1. Обговорення нерегульованих розбіжностей щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки», щодо яких під час погодження висловлені зауваження Міністерства соціальної політики України з метою вироблення узгодженої позиції щодо вказаного проекту акта.

СЛУХАЛИ:

В ході наради в обговоренні брали участь головуючі та всі присутні.



Результати врегулювання розбіжностей викладено в додатку 1 до цього протоколу.

Узгоджені редакції окремих положень додатків 1 та 2 до проекту Державної антикорупційної програми, затвердження якої передбачено проектом акта, викладено у додатку 2 до цього протоколу.

За результатами узгоджувальної наради **ВИРШИЛИ:**

1. Констатувати **відсутність нерегульованих розбіжностей** щодо спірних станом на 30.12.2022 положень проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної антикорупційної програми на 2023 – 2025 роки», щодо яких Міністерство соціальної політики України висловлювало зауваження під час погодження.

2. Вважати **узгодженими редакції положень** щодо показників (індикаторів) досягнення очікуваних стратегічних результатів, а також заходів проекту Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки, викладені в додатку 2 до цього протоколу.

Головуючі:

**Перший заступник
Міністра соціальної політики України**

Д.М. МАРЧАК

**Заступник Голови Національного
агентства з питань запобігання корупції** **А.В. ВИШНЕВСЬКИЙ**



ВРАХОВАНІ ЗАУВАЖЕННЯ

№	Суть зауваження	Положення спірної частини проекту акта	Спосіб врахування
ЗАУВАЖЕННЯ, ВРАХОВАНІ ДО УЗГОДЖУВАЛЬНОЇ НАРАДИ			
1.	Пропозиція: у пункті 2.7.7 підрозділу 2.7 у абзаці першому слова „отримувачів соціальних послуг” замінити словами „отримувачів соціальної підтримки”.	Опис проблеми 2.7.7. (додаток 1 до проекту Програми)	Зауваження враховано шляхом заміни слів “отримувачів соціальних послуг” словами “отримувачів соціальної підтримки” в абз. 1 опису проблеми 2.7.7. у додатку 1 до проекту Програми
2.	Пропозиція: у розділі 2.7 додатку 2 у підпунктах 2.7.3.4.1 – 2.7.3.4.7 пункту 2.7.3.4 підрозділу 2.7.3. головним виконавцем визначити Міністерство охорони здоров’я.	Заходи 2.7.3.4.1 – 2.7.3.4.7 (додаток 2 до проекту Програми)	Зауваження враховано шляхом визначення Міністерства охорони здоров’я першим у графі “Виконавці” заходів 2.7.3.4.1 – 2.7.3.4.7 (Додаток 2 до проекту Програми).
РОЗБІЖНОСТІ, ВРЕГУЛЬОВАНІ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ УЗГОДЖУВАЛЬНОЇ НАРАДИ			
3.	Пропозиція: у додатку 1 підпункт 1.1.1.1 пункту 1.1.1 підрозділу 1.1. викласти в такій редакції: «1.1.1.1. Дослідження, спрямовані на встановлення загальних показників та причин корупції в Україні, а також вимірювання досвіду та сприйняття корупції населенням здійснюються на регулярній основі із застосуванням гендерного підходу».	Показники (індикатори) досягнення очікуваного стратегічного результату 1.1.1.1. (додаток 1 до проекту Програми)	Зауваження враховано шляхом викладу очікуваного стратегічного результату у такій редакції: «1.1.1.1. Дослідження, спрямовані на встановлення загальних показників та причин корупції в Україні, а також вимірювання досвіду та сприйняття корупції населенням здійснюються на регулярній основі із застосуванням гендерного підходу».
4.	Пропозиція: у підпункті 2.7.7.1: 1) показники (індикатори) досягнення “1”, “2” та “4” виключити; заходи, передбачені п.п. 2.7.7.1.1 – 2.7.7.1.9, 2.7.7.1.11, 2.7.7.1.14, виключити; 2) у показнику (індикатора) досягнення “3”: - у абзаці „а” слова „загальних підсистем” замінити словами „центральної підсистеми”; - у підпункті 2.7.7.1.10 слова „загальних підсистем” замінити словами „центральної підсистеми”; 3) у показнику (індикатора) досягнення “3”: - у абзаці „б” слова „прикладних підсистем” замінити словами „функціональних підсистем”; - у підпункті 2.7.7.1.12 слова „прикладних підсистем” замінити словами „функціональних підсистем”;	Показники (індикатори) досягнення 1, 2, 3, 4 очікуваного стратегічного результату 2.7.7.1. (додаток 1 до проекту Програми) Заходи 2.7.7.1.1 – 2.7.7.1.14 (додаток 2 до проекту Програми)	Розбіжність врегульована за результатами узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством соціальної України редакції показників (індикаторів) досягнення очікуваного стратегічного результату 2.7.7.1. та заходів 2.7.7.1.1.-2.7.7.1.8. (додатки 1 та 2 до проекту Програми). Редакції відповідних показників (індикаторів) та заходів викладено в Додатку 2 до протоколу наради
5.	Пропозиція: у підпункті 2.7.7.1: 4) у показнику (індикатора) досягнення «3» абзац «г» викласти в такій редакції: «г) забезпечено опрацювання звернень та прийняття рішень щодо надання базових соціальних послуг в електронній формі (5%)».	Показник (індикатор) досягнення 3 очікуваного стратегічного результату 2.7.7.1. (додаток 1 до проекту Програми)	Розбіжність врегульована за результатами узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством соціальної України редакції показника (індикатора) досягнення 3 очікуваного стратегічного результату 2.7.7.1. (додаток 1 до проекту Програми). Редакції відповідних показників (індикаторів) та заходів викладено в Додатку 2 до протоколу наради
6.	Пропозиція: у пункті 2.7.7.2 додатку 2 : - у підпункті 2.7.7.2.1 у графі “Строк виконання”(“дата початку” та “дата завершення”) слова та цифри „січень 2023 р.” замінити цифрою та словами „6 місяців з дня закінчення або припинення воєнного стану”; - у підпунктах 2.7.7.2.2 – 2.7.7.2.4 дати початку та завершення визначити в залежності від виконання підпункту 2.7.7.2.1;	Заходи 2.7.7.2.1 - 2.7.7.2.4, 2.7.7.2.8 - 2.7.7.2.10 (додаток 2 до проекту Програми)	Розбіжність врегульована за результатами узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством соціальної України редакції показника (індикатора) досягнення 3 очікуваного стратегічного результату 2.7.7.2. та заходів 2.7.7.2.1.-2.7.7.2.10 (додатки 1 та 2 до проекту Програми). Редакції відповідних показників (індикаторів) та заходів викладено в Додатку 2 до протоколу наради



	<p>- у підпункті 2.7.7.2.8. у графі “Строк виконання” слова та цифри „січень 2023 р.” і слова та цифри “лютий 2023 р.” замінити, відповідно, цифрою та словами „6 місяців з дня закінчення або припинення воєнного стану”, та „7 місяців з дня закінчення або припинення воєнного стану”;</p> <p>- у підпунктах 2.7.7.2.9 та 2.7.7.2.10 дати початку та завершення визначити в залежності від виконання підпункту 2.7.7.2.8.</p>		
7.	<p>Проект додатка 1 „Очікувані стратегічні результати з виконання Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки” до проекту акта (далі – додаток 1) та проект додатка 2 „Заходи з виконання Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки” до проекту акта (далі – додаток 2) потребують доопрацювання в частині забезпечення виконання завдань, передбачених ними.</p> <p>Відповідно до заходу 2.7.3.4.1 додатка 2 розробником пропонується внести зміни до Законів України „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, „Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні” та розмежувати повноваження щодо встановлення інвалідності між Міністерством охорони здоров’я та Мінсоцполітики. Таке розмежування повноважень пропонується забезпечити шляхом створення спеціального колегіального суб’єкта у сфері охорони здоров’я та спеціального колегіального суб’єкта у сфері соціального захисту населення, наділивши останнього повноваженнями щодо „встановлення компенсаторно-адаптаційних можливостей особи, складання (коригування) індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю, визначення потреб осіб з інвалідністю у забезпеченні їх технічними та іншими засобами реабілітації, виробами медичного призначення, в іншій соціальній допомозі”.</p> <p>Зазначаємо, що Мінсоцполітики, як орган, який забезпечує формування державної соціальної політики, не вбачає доцільності у впровадженні вказаних пропозицій та не планує створення спеціального суб’єкта у сфері соціального захисту, який був би наділений повноваженнями щодо визначення потреб і можливостей осіб з інвалідністю, зокрема, щодо забезпечення допоміжними засобами реабілітації і медичними виробами.</p> <p>У цьому питанні Мінсоцполітики послідовно впроваджує підхід закріплений у Законі України „Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я”, відповідно до якого оцінка потреб і можливостей особи повинна забезпечуватися мультидисциплінарною реабілітаційною командою, а встановлення інвалідності потрібне для набуття права на соціальні виплати.</p> <p>В зв’язку з чим, пропонуємо у заході 2.7.3.4 пункту 2.7.3 підрозділу 2.7 додатка 1:</p> <p>показники (індикатора) досягнення „1” та „3” виключити;</p> <p>у показнику (індикаторі) досягнення „2” позицію „б” виключити.</p>	<p>Показники (індикатори) досягнення очікуваного стратегічного результату 2.7.3.4 (додаток 1 до проекту Програми)</p>	<p>Розбіжність врегульована за результатами узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством соціальної України редакції показників (індикаторів) досягнення 1, 2 очікуваного стратегічного результату 2.7.3.4. (додаток 1 до проекту Програми).</p> <p>Редакції відповідних показників (індикаторів) та заходів викладено в Додатку 2 до протоколу наради</p>
8.	<p>Проект додатка 1 „Очікувані стратегічні результати з виконання Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки” до проекту акта (далі – додаток 1) та проект додатка 2 „Заходи з виконання Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки” до проекту акта (далі – додаток 2) потребують доопрацювання в частині забезпечення виконання завдань, передбачених ними.</p> <p>Відповідно до заходу 2.7.3.4.1 додатка 2 розробником пропонується внести зміни до Законів України „Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні”, «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні» та розмежувати повноваження щодо встановлення інвалідності між Міністерством охорони здоров’я та Мінсоцполітики. Таке розмежування повноважень пропонується забезпечити шляхом створення спеціального колегіального суб’єкта у сфері охорони здоров’я та спеціального колегіального суб’єкта у сфері соціального захисту населення, наділивши останнього повноваженнями щодо „встановлення компенсаторно-адаптаційних можливостей особи, складання (коригування) індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю, визначення потреб осіб з інвалідністю у забезпеченні їх технічними та іншими засобами реабілітації, виробами медичного призначення, в іншій соціальній допомозі».</p> <p>Зазначаємо, що Мінсоцполітики, як орган, який забезпечує формування державної соціальної політики, не вбачає доцільності у впровадженні вказаних пропозицій та не планує створення спеціального суб’єкта у сфері соціального захисту, який був би наділений повноваженнями щодо визначення потреб і можливостей осіб з інвалідністю, зокрема, щодо забезпечення допоміжними засобами реабілітації і медичними виробами.</p> <p>У цьому питанні Мінсоцполітики послідовно впроваджує підхід закріплений у Законі України „Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я”, відповідно до якого оцінка потреб і</p>	<p>Заходи 2.7.3.4.1-2.7.3.4.8 (додаток 2 до проекту Програми)</p>	<p>Розбіжність врегульована за результатами узгоджувальної наради шляхом викладення в узгодженій з Міністерством соціальної політики України редакції заходів 2.7.3.4.1.- 2.7.3.4.18 (додаток 2 до проекту Програми).</p> <p>Редакції відповідних показників (індикаторів) та заходів викладено в Додатку 2 до протоколу наради.</p>

30
402301062001
09009



можливостей особи повинна забезпечуватися мультидисциплінарною реабілітаційною командою, а встановлення інвалідності потрібне для набуття права на соціальні виплати. В зв'язку з чим, пропонуємо у пункті 2.7.3.4 підрозділу 2.7.3 розділу 2.7 додатка 2: підпункти 2.7.3.4.1 – 2.7.3.4.8 виключити.		
--	--	--

Головуючі:

**Перший заступник
Міністра соціальної політики України**

**Заступник Голови Національного
агентства з питань запобігання корупції**

Д.М. МАРЧАК



А.В. ВИШНЕВСЬКИЙ

До пункту 3 врахованих зауважень/врегульованих розбіжностей додатку 1 до Протоколу

Очікуваний стратегічний результат 1.1.1.1. Дослідження, спрямовані на встановлення загальних показників та причин корупції в Україні, а також вимірювання досвіду та сприйняття корупції населенням здійснюються на регулярній основі із застосуванням гендерного підходу

До пунктів 4, 5 врахованих зауважень/врегульованих розбіжностей додатку 1 до Протоколу

Очікуваний стратегічний результат	Показник (індикатор) досягнення	Частка (у%)	Джерело даних	Базовий показник
2.7.7.1. Впроваджено єдину інформаційну систему соціальної сфери та забезпечено спрощення надання послуг у соціальній сфері	1) набрав чинності Соціальний кодекс України, яким передбачається перезавантажити систему соціальної підтримки, що базуватиметься на поєднанні соціальних виплат і соціальних послуг, задля виведення людини із складних життєвих обставин	40%	офіційні друковані видання офіційний вебсайт Верховної Ради України	Соціальний кодекс України не набрав чинності
	2) набрали чинності підзаконні нормативно-правові акти, розроблені на виконання Соціального кодексу України	30%	офіційні друковані видання України	підзаконні нормативно-правові акти не розроблені
	3) Єдина інформаційна система соціальної сфери накопичує, зберігає та автоматизовано обробляє інформацію щодо соціального захисту населення і забезпечує надання адміністративних (публічних) соціальних послуг (адміністративних послуг соціального характеру) в електронній формі	30 %	офіційний вебсайт Мінсоцполітики Єдиний державний вебпортал електронних послуг	загальні підсистеми Єдиної інформаційної системи соціальної сфери не введено у промислову експлуатацію

Найменування та зміст заходу	Строки виконання		Виконавці	Фінансові ресурси		Показник (індикатор) виконання	Джерело даних	Базовий показник
	Дата початку	Дата завершення		Джерела фінансування	Обсяги фінансування (тис. грн)			
2.7.7.1.1. Розроблення проекту Соціального кодексу України	березень 2023 р.	грудень 2023 р.	Мінсоцполітики спільно з Комітетом Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект Соціального кодексу України розроблено	Мінсоцполітики	проект Соціального кодексу України не розроблено
2.7.7.2.2. Супроводження розгляду проекту кодексу, зазначеного в описі заходу 2.7.7.1.1, у Верховній Раді України	січень 2024 р	до підписання Закону Президентом України	Мінсоцполітики спільно з Комітетом Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	Соціальний кодекс України підписано Президентом України	офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Верховної Ради України	проект Соціального кодексу України не розроблено
2.7.7.1.3. Розроблення проектів підзаконних нормативно-правових актів на виконання Соціального кодексу України	з дня набрання чинності Соціального кодексу України	9 місяців з дня набрання чинності Соціального кодексу України	Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проекти підзаконних нормативно-правових актів оприлюднено для проведення громадського обговорення	Мінсоцполітики	проекти підзаконних нормативно-правових актів не розроблено



2.7.7.1.4. Погодження проектів підзаконних нормативно-правових актів, зазначених в описі заходу 2.7.7.1.3, із заінтересованими органами, проведення правової експертизи, подання до Кабінету Міністрів України та супровід у Кабінеті Міністрів України	11 місяців з дня набрання чинності Соціального кодексу України	15 місяців з дня набрання чинності Соціального кодексу України	Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	підзаконні нормативно-правові акти затверджено	офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Кабінету Міністрів України	проекти підзаконних нормативно-правових актів не розроблено
2.7.7.1.5. Введення в промислову експлуатацію Єдиної інформаційної системи соціальної сфери	січень 2023 р.	грудень 2024 р.	Мінсоцполітики	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік чи обсягу міжнародної технічної допомоги	введено в промислову експлуатацію Єдину інформаційну систему соціальної сфери	Офіційний вебсайт Мінсоцполітики Єдиний державний вебпортал електронних послуг	загальні підсистеми Єдиної інформаційної системи соціальної сфери не введено у промислову експлуатацію

До пункту 6 врахованих зауважень/врегульованих розбіжностей додатку 1 до Протоколу

Очікуваний стратегічний результат	Показник (індикатор) досягнення	Частка (у%)	Джерело даних	Базовий показник
2.7.7.2. Впроваджено справедливий конкурс на підтримку громадських об'єднань осіб з інвалідністю	3) набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки громадських об'єднань осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 166, Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки Українського товариства сліпих та Українського товариства глухих, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 183, та Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049) якою: а) закріплено вимогу про бюджетну фінансову підтримку реалізації програм (проектів, заходів) громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю виключно на конкурсних засадах (5%); б) не передбачено жодних привілеїв для окремих громадських об'єднань осіб з інвалідністю (3%); в) визначено такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 р. № 183 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки Українського товариства сліпих та Українського товариства глухих» (2%); г) мінімізовано можливості для проведення конкурсів без використання програмного модуля «Конкурси проектів інститутів громадянського суспільства» (електронної системи проведення конкурсу) (2%); г) забезпечено оприлюднення всіх матеріалів конкурсних пропозицій, в тому числі кошторисів витрат (3%); д) забезпечено можливість оплати роботи членів конкурсних комісій не з числа представників Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, державних та муніципальних службовців, із визначеним максимальним обсягом/відсотком для таких платежів (2%); е) встановлено додаткові стандарти прозорості конкурсу, в т.ч. право присутності на засіданнях конкурсної комісії представників засобів масової інформації та громадськості, здійснення відео-, аудіозапису та трансляцію засідань конкурсної комісії (3%);	30%	офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Кабінету Міністрів України	постанова Кабінету Міністрів України чинності не набрала

<p>є) встановлено вимогу про оприлюднення, щонайменше, знеособлених результатів голосування членів конкурсної комісії щодо кожного питання (2%);</p> <p>ж) встановлено вимогу про оприлюднення рішень конкурсної комісії про результати оцінки конкурсних пропозицій та виставлених кожним членом конкурсної комісії балів (в знеособленому вигляді) (3%);</p> <p>з) визначено деталізовану процедуру оскарження рішень конкурсної комісії про недопуск до конкурсу, результатів оцінки конкурсних пропозицій та про визначення переможців конкурсу (2%);</p> <p>и) встановлено, що рішення конкурсної комісії, утвореної Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю, оскаржуються у порядку, визначеному Мінсоцполітики (2%);</p> <p>і) встановлено, що переможці конкурсу отримують фінансову підтримку за рахунок бюджетних коштів на рахунки, відкриті у державних банках (замість казначейських рахунків) (1%)</p>			
---	--	--	--

Найменування та зміст заходу	Строки виконання		Виконавці	Фінансові ресурси		Показник (індикатор) виконання	Джерело даних	Базовий показник
	Дата початку	Дата завершення		Джерела фінансування	Обсяги фінансування (тис. грн)			
Очікуваний стратегічний результат 2.7.7.2. Впроваджено справедливий конкурс на підтримку громадських об'єднань осіб з інвалідністю								
2.7.7.2.1. Розроблення проекту закону, який: 1) визначає термін «громадське об'єднання осіб з інвалідністю»; 2) впроваджує інституційну підтримку для громадських об'єднань осіб з інвалідністю на державному та місцевому (у разі здійснення таких видатків) рівнях; 3) встановлює вимогу про отримання громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів виключно за результатами відкритих та прозорих конкурсів – як для реалізації програм (проектів, заходів), так і в рамках інституційної підтримки; 4) не передбачає жодних привілеїв для всеукраїнських або інших громадських об'єднань осіб з інвалідністю	січень 2023 р.	червень 2023 р.	Мінсоцполітик и	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону розроблено та оприлюднено для проведення громадського обговорення	Мінсоцполітик и	проект закону не розроблено
2.7.7.2.2. Проведення громадського обговорення проекту закону, зазначеного в описі заходу 2.7.7.2.1, та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)	липень 2023 р.	серпень 2023 р.	Мінсоцполітик и	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати	офіційний вебсайт Мінсоцполітик и	проект закону не розроблено
2.7.7.2.3. Погодження проекту закону, зазначеного в описі заходу 2.7.7.2.1, із заінтересованими органами, проведення правової експертизи, подання до Кабінету Міністрів України та супроводження до Верховної Ради України	вересень 2023 р.	грудень 2023 р.	Мінсоцполітик и, заінтересовані органи	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону схвалено Кабінетом Міністрів України та зареєстровано у Верховній Раді України	Секретаріат Кабінету Міністрів України офіційний вебсайт Верховної Ради України	проект закону не розроблено
2.7.7.2.4. Супроводження розгляду проекту закону, зазначеного в описі заходу 2.7.7.2.1, у Верховній Раді України (у тому числі у разі застосування до нього Президентом України права	січень 2024 р.	до підписання Закону Президентом України	Мінсоцполітик и	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	Закон підписано Президентом України	офіційні друковані видання України офіційний вебсайт	проект закону не розроблено



							Верховної Ради України	
<p>2.7.7.2.5. Розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України про затвердження Порядку проведення конкурсу з інституційної підтримки громадських об'єднань осіб з інвалідністю, який:</p> <p>1) впроваджує інституційну підтримку для громадських об'єднань осіб з інвалідністю, виключно на конкурсних засадах;</p> <p>2) не передбачає жодних привілеїв для окремих громадських об'єднань осіб з інвалідністю;</p> <p>3) встановлює недискримінаційні критерії допуску громадських об'єднань осіб з інвалідністю до конкурсу, зокрема щодо мінімальної кількості членів організації (щонайбільше десятки осіб, оптимально – без вимог щодо членства), мінімального представництва в регіонах (щонайбільше, в 1/4 регіонів), мінімальної тривалості статутної діяльності (щонайбільше 3 роки);</p> <p>4) встановлює обґрунтовані, чіткі, вимірювані та досяжні критерії оцінки конкурсних пропозицій та визначення переможців конкурсу;</p> <p>5) забезпечує повну прозорість конкурсу інституційної підтримки та публічність всієї конкурсної документації, прийнятих рішень та документації щодо реалізації бюджетної програми та моніторингу використання коштів інституційної підтримки;</p> <p>6) встановлено ефективні, обґрунтовані, чіткі, вимірювані та досяжні показники ефективності (КРІ) використання коштів інституційної підтримки громадських об'єднань осіб з інвалідністю</p>	<p>один місяць з дня підписання Президентом України закону, зазначеного в описі заходу 2.7.7.2.1</p>	<p>два місяці з дня підписання Президентом України закону, зазначеного в описі заходу 2.7.7.2.1</p>	<p>Мінсоцполітик и</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>проект постанови Кабінету України оприлюднено для проведення громадського обговорення</p>	<p>Мінсоцполітик и</p>	<p>проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено</p>
<p>2.7.7.2.6. Проведення громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.7.7.2.5, та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)</p>	<p>три місяці з дня підписання Президентом України закону, зазначеного в описі заходу 2.7.7.2.1</p>	<p>чотири місяці з дня підписання Президентом України закону, зазначеного в описі заходу 2.7.7.2.1</p>	<p>Мінсоцполітик и</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати</p>	<p>офіційний вебсайт Мінсоцполітик и</p>	<p>проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено</p>
<p>2.7.7.2.7. Погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.7.7.2.5, із заінтересованими органами, проведення правової експертизи, подання до Кабінету Міністрів України та супровід у Кабінеті Міністрів України</p>	<p>п'ять місяців з дня підписання Президентом України закону, зазначеного в описі заходу 2.7.7.2.1</p>	<p>до затвердження Кабінетом Міністрів України</p>	<p>Мінсоцполітик и, заінтересовані органи</p>	<p>державний бюджет</p>	<p>у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>постанову Кабінету Міністрів України затверджено</p>	<p>офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Кабінету Міністрів України</p>	<p>проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено</p>



<p>2.7.7.2.8. Розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки громадських об'єднань осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 166, Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки Українського товариства сліпих та Українського товариства глухих, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 183, та Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2011 № 1049, який:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) закріплює вимогу про бюджетну фінансову підтримку реалізації програм (проектів, заходів) громадськими об'єднаннями осіб з інвалідністю виключно на конкурсних засадах; 2) не передбачає жодних привілеїв для окремих громадських об'єднань осіб з інвалідністю; 3) визначає такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 14.03.2018 № 183 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для фінансової підтримки Українського товариства сліпих та Українського товариства глухих»; 4) мінімізує можливості для проведення конкурсів без використання програмного модуля «Конкурси прес-гв інститутів громадянського суспільства» (електронної системи проведення конкурсу); 5) забезпечує оприлюднення всіх матеріалів конкурсних пропозицій, у тому числі кошторисів витрат; 6) забезпечує можливість оплати роботи членів конкурсних комісій не з числа представників Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю, державних та муніципальних службовців, із визначеним максимальним обсягом/відсотком для таких платежів; 7) встановлює додаткові стандарти прозорості конкурсу, у тому числі право присутності на засіданнях конкурсної комісії представників засобів масової інформації та громадськості, здійснення відео-, аудіозапису та трансляції засідань конкурсної комісії; 8) встановлює вимогу про оприлюднення щонайменше знеособлених результатів голосування членів конкурсної комісії щодо кожного питання; <p>9) встановлює вимогу про оприлюднення рішень конкурсної комісії про результати оцінки заявок у виставлених кожному</p>	січень 2023 р.	лютий 2023 р.	Мінсоцполітик и	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект постанови Кабінету Міністрів України оприлюднено для проведення громадського обговорення	Мінсоцполітик и	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено
---	----------------	---------------	-----------------	------------------	--	---	-----------------	---



МІНСОЦПОЛІТИКА
 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
 КЕП Марчак Дарія Миколаївна
 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
 Підписано: 23.01.2023 14:45:08

членом конкурсної комісії балів (у знеособленому вигляді); 10) визначає деталізовану процедуру оскарження рішень конкурсної комісії про недопуск до конкурсу, результатів оцінки конкурсних пропозицій та про визначення переможців конкурсу; 11) встановлює, що рішення конкурсної комісії, утвореної Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю, оскаржуються у порядку, визначеному Мінсоцполітики; 12) встановлює, що переможці конкурсу отримують фінансову підтримку за рахунок бюджетних коштів на рахунки, відкриті у державних банках (замість казначейських рахунків)								
2.7.7.2.9. Проведення громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.7.7.2.8, та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)	березень 2023 р.	квітень 2023 р.	Мінсоцполітик и	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати	офіційний вебсайт Мінсоцполітик и	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено
2.7.7.2.10. Погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.7.7.2.8, із заінтересованими органами, проведення правової експертизи, подання до Кабінету Міністрів України та супровід у Кабінеті Міністрів України	травень 2023 р.	до затвердженн я Кабінетом Міністрів України	Мінсоцполітик и заінтересовані органи	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	постанову Кабінету Міністрів України затверджено	офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Кабінету Міністрів України	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено

До пунктів 7, 8 врахованих зауважень/врегульованих розбіжностей додатку 1 до Протоколу

Очікуваний стратегічний результат	Показник (індикатор) досягнення	Частка (у%)	Джерело даних	
2.7.3.4. Функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку розмежовані між державними органами з метою зниження корупційних ризиків	1) набрав чинності закон щодо внесення змін до Законів України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», яким визначено: а) що інвалідність визначається виключно з використанням адаптованої Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я (5%); б) що у разі необґрунтованого встановлення інвалідності особа втрачає цей статус, а також право на відповідну соціальну допомогу та виплати (4%); в) що функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку розмежовані між державними органами з метою зниження корупційних ризиків (16%); г) обов'язкове ведення в електронній формі документації в діяльності органів з надання медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги з використанням функціональних можливостей електронної системи охорони здоров'я та інших необхідних програмних продуктів (5%); г) порядок ведення в електронній формі документації при реалізації функцій щодо виявлення ступеня обмеження життєдіяльності, причини, часу настання, групи інвалідності, встановлення	70%	офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Верховної Ради України	Закон чинності не набрав



компенсаторно-адаптаційних можливостей особи, складання (коригування) індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю, визначення потреб осіб з інвалідністю у забезпеченні їх технічними та іншими засобами реабілітації, виробами медичного призначення, в іншій соціальній допомозі (5%);

д) обов'язок всіх закладів охорони здоров'я до 01 січня 2025 року здійснити внесення в електронну систему охорони здоров'я архівних електронних медичних записів з приводу надання інвалідності, на основі первинної медичної документації за переліком, визначеним Кабінетом Міністрів України з подальшим оприлюдненням в знеособленому вигляді всіх матеріалів (5%);

е) обов'язок оприлюднення в знеособленому вигляді всіх матеріалів медико-соціальних експертних комісій (структур, які виконують або виконуватимуть їх функції) про встановлення та продовження інвалідності (1%);

є) вимоги до складу органів, які здійснюють функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку, уповноважених осіб таких органів, зокрема, кваліфікаційні вимоги, порядок відбору, призначення, строк, на який обираються (призначаються) члени (уповноважені особи) органів, які здійснюють функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку (5%);

ж) заборону бути членом (уповноваженою особою) органів, які здійснюють функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку, понад два строки поспіль з дня призначення (обрання) (5%);

з) заборону бути одночасно членом (уповноваженою особою) органу, який здійснює функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності, та органу, який здійснює функції з надання соціальної допомоги на основі такого висновку (4%);

и) заборону бути членом (уповноваженою особою) органів, які здійснюють функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку, особам, щодо яких набрав законної сили вирок суду про притягнення до кримінальної відповідальності за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією кримінального правопорушення, ухвала суду про звільнення від кримінальної відповідальності чи постанова суду про притягнення до адміністративної відповідальності за вчинення пов'язаного з корупцією правопорушення, яким накладено стягнення у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю, що пов'язані з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування (5%);

і) заборону бути близьким особам у розумінні Закону України «Про запобігання корупції» членами (уповноваженими особами) одного і того ж органу, який здійснює функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності або соціальної допомоги на основі такого висновку (5%);

ї) випадки участі особи, щодо якої розглядається питання щодо встановлення інвалідності або яка має такий статус, у засіданні органу, який здійснює функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності, під час вирішення



	<p>питання про надання медичного висновку щодо визначення групи інвалідності (2%); й) право особи з інвалідністю звернутися до органу, який здійснює функції з надання соціальної допомоги на основі медичного висновку щодо визначення групи інвалідності, незалежно від місця проживання або лікування та з можливістю дистанційного розгляду заяв (2%); к) засади прозорості і відкритості у сферах виявлення ступеня обмеження життєдіяльності та реабілітації осіб з інвалідністю, серед яких фіксація перебігу засідання органу, який здійснює функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності або соціальної допомоги на основі такого висновку, за допомогою відео та аудіо запису (у разі проведення такого засідання) та встановлення мінімального строку зберігання таких записів в захищеній від незаконного видалення системі протягом, щонайменше, 10 років (1%)</p>			
	<p>2) підсистема, пов'язана з встановленням інвалідності: а) введена у постійну (промислову) експлуатацію в електронній системі охорони здоров'я (3%); б) має функціонал з формування та автоматичного оприлюднення в знеособленому вигляді документації органів, які здійснюють функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку, в електронній формі (10%); в) здійснює повну взаємодію з центральною базою даних електронної системи охорони здоров'я та іншими державними реєстрами і базами даних у режимі реального часу у форматі «запит-відповідь» (3%); г) має функціонал з автоматичного ініціювання процедур надання медичного висновку щодо визначення групи інвалідності (після внесення до електронної системи медичного запису про компонент здоров'я, який надає особі право на інвалідність відповідно до адаптованої Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я) та процедур встановлення компенсаторно-адаптаційних можливостей особи, складання (коригування) індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю, визначення потреб осіб з інвалідністю після надходження електронної форми оцінки стану функціональності особи на основі адаптованої Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я (4%)</p>	20%	електронна система охорони здоров'я	підсистема не створена

Найменування та зміст заходу	Строки виконання		Виконавці	Фінансові ресурси		Показник (індикатор) виконання	Джерело даних	Базовий показник
	Дата початку	Дата завершення		Джерела фінансування	Обсяги фінансування (тис. грн)			
Очікуваний стратегічний результат 2.7.3.4. Функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку розмежовані між державними органами з метою зниження корупційних ризиків								
1. Розроблення проекту закону про внесення змін до Законів України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні», яким визначено: 1) що інвалідність визначається виключно з використанням адаптованої Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я;	січень 2023 р.	липень 2023 р.	МОЗ Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону розроблено та оприлюднено для проведення громадського обговорення	офіційний вебсайт МОЗ офіційний вебсайт Мінсоцполітики	проект закону не розроблено



2) що у разі необґрунтованого встановлення інвалідності особа втрачає цей статус, а також право на відповідну соціальну допомогу та виплати;

3) що функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку розмежовані між державними органами з метою зниження корупційних ризиків;

4) обов'язкове ведення в електронній формі документації в діяльності органів з надання медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги з використанням функціональних можливостей електронної системи охорони здоров'я та інших необхідних програмних продуктів;

5) порядок ведення в електронній формі документації при реалізації функцій щодо виявлення ступеня обмеження життєдіяльності, причини, часу настання, групи інвалідності, встановлення компенсаторно-адаптаційних можливостей особи, складання (коригування) індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю, визначення потреб осіб з інвалідністю у забезпеченні їх технічними та іншими засобами реабілітації, виробами медичного призначення, в іншій соціальній допомозі;

6) обов'язок всіх закладів охорони здоров'я до 01 січня 2025 року здійснити внесення в електронну систему охорони здоров'я архівних електронних медичних записів з приводу надання інвалідності, на основі первинної медичної документації за переліком, визначеним Кабінетом Міністрів України з подальшим оприлюдненням в знеособленому вигляді всіх матеріалів;

7) обов'язок оприлюднення в знеособленому вигляді всіх матеріалів медико-соціальних експертних комісій (структур, які виконують або виконуватимуть їх функції) про встановлення та продовження інвалідності;

8) вимоги до складу органів, які здійснюють функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку, уповноважених осіб таких органів, зокрема, кваліфікаційні вимоги, порядок відбору, призначення, строк, на який обираються (призначаються) члени (уповноважені особи) органів, які здійснюють функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку;

9) **обов'язок бути членом (уповноваженою особою) органів, які здійснюють функції з надання відповідного медичного висновку щодо**



<p>визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку, понад два строки поспіль з дня призначення (обрання);</p> <p>10) заборону бути одночасно членом (уповноваженою особою) органу, який здійснює функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності, та органу, який здійснює функції з надання соціальної допомоги на основі такого висновку;</p> <p>11) заборону бути членом (уповноваженою особою) органів, які здійснюють функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку, особам, щодо яких набрав законної сили вирок суду про притягнення до кримінальної відповідальності за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією кримінального правопорушення, ухвала суду про звільнення від кримінальної відповідальності чи постанова суду про притягнення до адміністративної відповідальності за вчинення пов'язаного з корупцією правопорушення, яким накладено стягнення у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю, що пов'язані з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування;</p> <p>12) заборону бути близьким особам у розумінні Закону України «Про запобігання корупції» членами (уповноваженими особами) одного і того ж органу, який здійснює функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності або соціальної допомоги на основі такого висновку;</p> <p>13) випадки участі особи, щодо якої розглядається питання щодо встановлення інвалідності або яка має такий статус, у засіданні органу, який здійснює функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності, під час вирішення питання про надання медичного висновку щодо визначення групи інвалідності;</p> <p>14) право особи з інвалідністю звернутися до органу, який здійснює функції з надання соціальної допомоги на основі медичного висновку щодо визначення групи інвалідності, незалежно від місця проживання або лікування та з можливістю дистанційного розгляду заяв;</p> <p>15) засади прозорості і відкритості у сферах виявлення ступеня обмеження життєдіяльності та реабілітації осіб з інвалідністю, серед яких фіксація перебігу засідання органу, який здійснює функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності або соціальної допомоги на основі такого висновку, за допомогою відео та аудіо запису засідання (за умови проведення такого засідання) та</p>								
---	--	--	--	--	--	--	--	--



встановлення мінімального строку зберігання таких записів в захищеній від незаконного видалення системі протягом, щонайменше, 10 років								
2.7.3.4.2. Проведення громадського обговорення проекту закону, зазначеного в описі заходу 2.7.3.4.1, та забезпечення його доопрацювання (у разі потреби)	серпень 2023 р.	вересень 2023 р.	МОЗ Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати	офіційний вебсайт МОЗ офіційний вебсайт Мінсоцполітики	проект закону не розроблено
2.7.3.4.3. Погодження проекту закону, зазначеного в описі заходу 2.7.3.4.1, із заінтересованими органами, супроводження проведення правової експертизи, подання до Кабінету Міністрів України та супровід у Кабінеті Міністрів України	листопад 2023 р.	грудень 2023 р.	МОЗ Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект закону схвалено Кабінетом Міністрів України та зареєстровано у Верховній Раді України	Секретаріат Кабінету Міністрів України офіційний вебсайт Верховної Ради України	проект закону не розроблено
2.7.3.4.4. Супроводження розгляду проекту закону, зазначеного в описі заходу 2.7.3.4.1, у Верховній Раді України (у тому числі у разі застосування до нього Президентом України права вето)	січень 2024 р.	до підписання Закону Президентом України	МОЗ Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	Закон підписано Президентом України	офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Верховної Ради України	проект закону не розроблено
2.7.3.4.5. Розроблення проектів нормативно-правових актів про внесення змін до нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України для їх приведення у відповідність із законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1	лютий 2024 р, але не раніше дня набрання чинності законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	квітень 2024 р, але не раніше двох місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	МОЗ Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проекти нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України розроблено та оприлюднено для проведення громадського обговорення	МОЗ Мінсоцполітики	проекти нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України не розроблено
2.7.3.4.6. Проведення громадського обговорення проектів нормативно-правових актів, зазначених в описі заходу 2.7.3.4.5	травень 2024 р., але не раніше двох місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	червень 2024 р., але не раніше трьох місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	МОЗ Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати	офіційний вебсайт МОЗ офіційний вебсайт Мінсоцполітики	проекти нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України не розроблено
2.7.3.4.7. Погодження проектів нормативно-правових актів, зазначених в описі заходу 2.7.3.4.5, із заінтересованими органами, супроводження його правової експертизи у Мін'юсті	червень 2024 р., але не раніше трьох місяців з дня набрання чинності законом,	липень 2024 р., але не раніше трьох місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним в	МОЗ Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проекти нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України погоджено заінтересованими органами	офіційний вебсайт МОЗ офіційний вебсайт Мінсоцполітики	проекти нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України не розроблено



	зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	описі заходу 2.7.3.4.1.						
2.7.3.4.8. Остаточне доопрацювання (у разі потреби) та супроводження затвердження Кабінетом Міністрів України проектів нормативно-правових актів, зазначених в описі заходу 2.7.3.4.5	серпень 2024 р., але не раніше трьох місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	серпень 2024 р., але не раніше чотирьох місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	МОЗ Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	нормативно-правові акти Кабінету Міністрів України затверджено	офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Кабінету Міністрів України	проекти нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України не розроблено
2.7.3.4.9. Розроблення проектів нормативно-правових актів про внесення змін до нормативно-правових актів Мінсоцполітики та МОЗ для їх приведення у відповідність із законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1	лютий 2024 р, але не раніше дня набрання чинності законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	квітень 2024 р, але не раніше двох місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	МОЗ Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проекти нормативно-правових актів розроблено та оприлюднено для проведення громадського обговорення	офіційний вебсайт МОЗ офіційний вебсайт Мінсоцполітики	проекти нормативно-правових актів не розроблено
2.7.3.4.10. Проведення громадського обговорення проектів нормативно-правових актів, зазначених в описі заходу 2.7.3.4.9, забезпечення їх доопрацювання (у разі потреби), затвердження та подання на державну реєстрацію	травень 2024 р, але не раніше двох місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	липень 2024 р, але не раніше трьох місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	МОЗ Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати	офіційний вебсайт МОЗ офіційний вебсайт Мінсоцполітики	проекти нормативно-правових актів не розроблено
2.7.3.4.11. Супроводження державної реєстрації проектів нормативно-правових актів, зазначених в описі заходу 2.7.3.4.9, та їх офіційного опублікування	серпень 2024 р, але не раніше трьох місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	серпень 2024 р, але не раніше чотирьох місяців з дня набрання чинності законом, зазначеним в описі заходу 2.7.3.4.1.	МОЗ Мінсоцполітики	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	нормативно-правові акти набрали чинності	офіційні друковані видання України Єдиний державний реєстр нормативно-правових актів	проекти нормативно-правових актів не розроблено
2.7.3.4.12. Розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Закону України «Про функціонування електронної системи оцінювання здоров'я про те, що:	січень 2023 р.	липень 2023 р.	МОЗ Мінсоцполітики НСЗУ	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект постанови Кабінету Міністрів України	офіційний вебсайт МОЗ офіційний	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено



<p>1) до неї входить підсистема, пов'язана з встановленням інвалідності;</p> <p>2) підсистема, пов'язана з встановленням інвалідності, передбачає формування та автоматичне оприлюднення в знеособленому вигляді документації органів, які здійснюють функції з надання відповідного медичного висновку щодо визначення групи інвалідності та соціальної допомоги на основі такого висновку, в електронній формі;</p> <p>3) підсистема, пов'язана з встановленням інвалідності, здійснює повну взаємодію з центральною базою даних електронної системи охорони здоров'я та іншими державними реєстрами і базами даних у режимі реального часу у форматі «запит-відповідь»;</p> <p>4) підсистема, пов'язана з встановленням інвалідності, передбачає автоматичне ініціювання процедур визначення групи інвалідності (після внесення до електронної системи медичного запису про компонент здоров'я, який надає особі право на інвалідність відповідно до адаптованої Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я) та процедур встановлення компенсаторно-адаптаційних можливостей особи, складання (коригування) індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю, визначення потреб осіб з інвалідністю після складення електронної форми оцінки стану функціональності особи на основі адаптованої Міжнародної класифікації функціонування, обмежень життєдіяльності та здоров'я;</p> <p>5) до неї входить електронний реєстр осіб з інвалідністю та реєстр органів та посадових осіб, що функціонують у системі встановлення інвалідності;</p> <p>6) електронний реєстр осіб з інвалідністю та реєстр органів та посадових осіб, що функціонують у системі встановлення інвалідності передбачає додаткову верифікацію особи через систему BankID та за допомогою фото</p>			Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю			оприлюднено для проведення громадського обговорення	вебсайт Мінсоцполітики	
<p>2.7.3.4.13. Проведення громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.7.3.4.12</p>	серпень 2023 р.	вересень 2023 р.	МОЗ Мінсоцполітики НСЗУ Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	громадське обговорення проведено та оприлюднено його результати	офіційний вебсайт МОЗ офіційний вебсайт Мінсоцполітики	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено
<p>2.7.3.4.14. Погодження проекту постанови Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.7.3.4.12, із заінтересованими органами, оприлюднення його правової експертизи у</p>	листопад 2023 р.	грудень 2023 р.	МОЗ Мінсоцполітики НСЗУ Фонд соціального	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проект постанови Кабінету Міністрів України погоджено заінтересованими органами	офіційний вебсайт МОЗ офіційний вебсайт Мінсоцполітики	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено



			захисту осіб з інвалідністю					
2.7.3.4.15. Остаточне доопрацювання (у разі потреби) та супроводження затвердження Кабінетом Міністрів України проекту постанови Кабінету Міністрів України, зазначеного в описі заходу 2.7.3.4.12	січень 2024 р.	березень 2024 р.	МОЗ Мінсоцполітики НСЗУ Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	постанову Кабінету Міністрів України затверджено	офіційні друковані видання України офіційний вебсайт Кабінету Міністрів України	проект постанови Кабінету Міністрів України не розроблено
2.7.3.4.16. Розроблення та затвердження технічного завдання для розширення функціоналу електронної системи охорони здоров'я згідно з описом заходу 2.7.3.4.12	з дня набрання чинності постановою, зазначеною в описі заходу 2.7.3.4.12	один місяць з дня набрання чинності постановою, зазначеною в описі заходу 2.7.3.4.12.	МОЗ Мінсоцполітики НСЗУ Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік та/або обсягу міжнародної технічної допомоги	технічне завдання затверджено	офіційний вебсайт МОЗ офіційний вебсайт Мінсоцполітики	технічне завдання не затверджено
2.7.3.4.17. Розроблення проекту програмного забезпечення для розширення функціоналу електронної системи охорони здоров'я згідно з описом заходу 2.7.3.4.12	один місяць з дня набрання чинності постановою, зазначеною в описі заходу 2.7.3.4.12.	три місяці з дня набрання чинності постановою, зазначеною в описі заходу 2.7.3.4.12. .	МОЗ Мінсоцполітики НСЗУ Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги.	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік та/або обсягу міжнародної технічної допомоги	програмне забезпечення розроблено	офіційний вебсайт МОЗ офіційний вебсайт Мінсоцполітики	технічне завдання не затверджено
2.7.3.4.18. Введення в експлуатацію розширеного функціоналу електронної системи охорони здоров'я згідно з описом заходу 2.7.3.4.12	чотири місяці з дня набрання чинності постановою, зазначеною в описі заходу 2.7.3.4.12.	шість місяців з дня набрання чинності постановою, зазначеною в описі заходу 2.7.3.4.12.	МОЗ Мінсоцполітики НСЗУ Фонд соціального захисту осіб з інвалідністю	державний бюджет та/або кошти міжнародної технічної допомоги.	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік чи обсягу міжнародної технічної допомоги	розширений функціонал електронної системи охорони здоров'я в експлуатацію введено	офіційний вебсайт МОЗ офіційний вебсайт Мінсоцполітики	технічне завдання не затверджено

Головуючі:

**Перший заступник
Міністра соціальної політики України**

**Заступник Голови Національного
агентства з питань запобігання корупції**



Д.М. МАРЧАК

А.В. ВИШНЕВСЬКИЙ

